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1. (1) 試以 unit step function 之組合來表示下圖 之函數。 (5%) )(tf
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   (2) 試求 之拉普拉斯轉換，即)(tf ?)( sF  (5%) 
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2. 試求下列 的拉普拉斯轉換為何? (15%) )(tf
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3. 試求下列 的拉普拉斯逆轉換為何? (15%) )(sF
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  後結果為何? (10%) 

 

5. 若 , 試問  ( * 表示摺積運算元) (10%) ),0[ t ?** 222 ttt

 

6. 試以拉普拉斯轉換法求解下述方程式。 (30%) 

  (1) 且  dytty
t
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0
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拉普拉斯轉換 :   
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參考解答 : 

 

1. (1) 試以 unit step function 之組合，寫出下圖 之函數式。 (5%) )(tf
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   (2) 試求 之拉普拉斯轉換，即)(tf ?)( sF  (5%) 
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2. 試求下列 的拉普拉斯轉換為何? (15%) )(tf
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3. 試求下列 的拉普拉斯逆轉換為何? (15%) )(sF
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4. 已知  又 
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  為何? (10%) 
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6. 試以拉普拉斯轉換法求解下述方程式。 (30%) 
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7. 試求解下述聯立微分方程組 (10%) 
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